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HHdopmMannOHHBIE H KOMMYHHKATHBHbIE TEXHOJIOTHY A9
HHTeHcHQUKAIHY Npouecca 00y4eHNsI HHOCTPAHHBIM A3BIKaAM

Nenucénok H.E., JIamenko E.C.
Benopycckuil HalMOHAIBHBIH TEXHHYECKUH YHUBEPCUTET

Hurencnduxanms npouecca oOydeHus TpebyeT co3paHuA
MPOAYKTHBHBIX MoOJeNelf opraHusauMu yveGHOro mpouecca u
CaMOCTOATENLHON paboThl ¢ UCONBb30BAaHUEM UH(POPMALMOHHBIX H
koMMyHUKaTHBHBIX TexHonoruit (MKT). HWKT a) nomoraror
NpenofaBaTeNio B TNPEACTABICHUH MaTepuana M OpraHu3aLuu
peueBoiil MPaKTHKHM, a CTYAEHTaM —~ B €r0 NMOHMMaHUM, YCBOCHHHU H
HCTIIONIL30BAHWM B pe4yeBOM  [EATENbHOCTH W CHyXar
«KOMMYHHKATHBHBIM MapTHEPOM», 00ecrieyHBaIOIMM NPaBUAbHBIN
CTEPEOTHI PEUSBOTO MOBEeHNS; 6) OMTUMHU3UPYIOT MOTHBAIIHOHHO-
SMOLMOHATEHYIO cdepy TMCUXUKH CTYOEHTOB; B) YNpaBIAOT
ofyueHreM M oOpraHusauueii KOHTpoys; Tr) oOecrneyrBaOT
HHAMBHAYyanuzauuilo oOy4yeHus; [A) AaKTUBHO HCHONb3YIOTCA B
OpraHM3aLMH CaMOCTOATENbHON paboThl CTyAeHTOB. B pesynerare
TEOPETUYECKHX HCCNENOBaHMNH M TNpPaKTUKH MBI TpeAcTaBlisieM
CIeLYIOULYIO CHCTEMY 3aHATHH ¢ ucnons3osanneM UKT:

o
s = = o
= @
S .24 |5 2 2 2ge
= o = I 35 5 0o
E Z 2 = 2R =
5 < S 8= g = 80, o =
85 2 =0 o @ o % O =
3 S o = 2 & o @3 Z 8 = ]
< 5 2z o = =S 3 = xE
co‘—’OO“_) NQ“—) m:ﬂﬂ.—)m(-'@_, E‘
5 & = £ 8 2 8 S =B s F 2 T
z g 38 3 8 < g% g N B S
3 823 |g3F |28 |zoi
Pl |EEE |F| |E= | g
Q m g S Q a2 n = g
5 g5 & 8 & 83 =
g 2 VRS

KOTOpas NpefycMaTpUBaeT 1) pa3paboTKy METOIMYECKUX yKa3aHHH
Il CTYAEHTOB M0 UCTIONB30BaHUIO MATEPHAIOB KaK Ha Ay UTOPHbIX
3aHATHAX, TaK U B CaMoOCTOsTeNbHON pabore; 2) co3ganue s
npenonasareneit: a) moaeneii 3anatuit ¢ ucnons3oanuem UTK; 6)
METOMYECKUX pa3paboTok k 3aHATHAM ¢ Hcnosp3osaHueM HIKT; B)
KOMIUIEKCHBIX KOHTPOJBHBIX padoT.
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